

А В Т О Б И О Г Р А Ф И Я

заместителя командира отдельного истребительно-противотанкового артиллерийского дивизиона 45 мм пушек 77 отдельной морской стрелковой бригады, сформированной в городе ТИХОРЕЦКЕ в ноябре 1941 г. ПОСТОВЕВА ИВАНА ЕФРЕМОВИЧА - подполковника в отставке, проживающего г. КВА ул. Михневская дом 45 квартира 5. доашний телефон 384-72-27.

Родился 24 марта 1917 г в селе Преображенском Адыгейской Автономной области, Красногвардейского района. Выходец из бедной крестьянской семьи. Отец участник штурма зимнего дворца в годы Великой Октябрьской Социалистической революции. Член ВКПБ с 1917 г. Мать крестьянка - колхозница член КПСС с 1927 г.

По окончании 4 классов с. Преображенское я учился в Школе колхозной молодежи, затем в педтехникуме г Краснодар, заочно в Пе институте г. Краснодар - окончил пединститут 1937 году / экстерном / По окончании института работал учителем - историк с Белое ААО Красногвардейского района. 1938 г в связи с разделением Азово-Черноморского края на Ростовскую область, Краснодарский и Ставропольский край был введен орббвро по Краснодарскому краю по созданию Краевой комсомольской организации. После формирования краевой комсомольской организации работал - литературным сотрудником краевой газеты "Комсомолец" орган Краевого и городского комитета ВЛКСМ Краснодарского края.

В декабре месяце 1938 г был призван в ряды РККА - 34 арт-полк 76мм пушек 100 Стрелковой дивизии. В составе 100 С.Д. прошел три войны по зпните нашей Родины. / Участник освобождения народов Западной Белоруссии 1939г, войны с белофиннами 1939-1941 г, войны с немецко-фашистскими захватчиками с первого и до последнего дня. 1941 г в боях за город ЕЛЬНЮ был тяжело ранен. По излечению в госпитале был направлен Главным Политическим управлением РККА на формирование 77 Отдельной Морской Стрелковой бригады, которая формировалась на Тихорецкой земле. Отмечу: на Тихорецкой земле моряки 77 перед лицом рабочих, колхозников и служащих г Тихорецка дали торжественную клятву ^{родные}бить врага без промаха, по Суворовски "сламался штык бить прикладом, приклад отказал бить кулаком, вцепитс в врага зубами. Бится с врагом до смерти". Бить врага так как били наши деды и отцы в годы Гражданской войны. "Эту клятву моряки выполнили с честью и доблестью как подобает Советскому человеку. Костяком 77 ОМСБ были курсанты Севастопольского Высшего Военно-Морского училища и Казанской флотилией. Некоторая часть в бригаду была прикомандирована ¹воинск ¹сухопутных войск прошедших школу войны

и курсанты Тбилисского горно артиллерийского училища. Командиром бригады был назначен верный сын грузинского народа Капитан первого ранга тов. КАПАНАДЗЕ, комиссаром бригады полковой комиссар тов. ПАВЛИНСКИЙ, начальником политического отдела старший батальонный комиссар тов. СМИРНОВ. Подчеркну я бывалый франтовик в советском человеке одетого в форму моряков увидел всю чистоту, красату и непоколебимую стойкость нашего Советского человека, который в трудную годину для Родины не расетерялся, не поблек, не потерял кристально чистое имя гражданина СССР. Признаюсь Вам дорогие и славные труженики г. Тихорецка и района, когда я получил направление в бригаду забеспокоился. Смогут ли моряки готовившиеся защищать Родину на морях и океанах бить врага на суше. Первые дни пребывания в бригаде мое сомнение-моряки рассеяли. Я увидел у моряков стремление как можно быстрее вступить в бой с врагом. Причем желание свое они подтверждали битв врага грамотным тактическим решением, умением навязывать противнику свою волю, вынуждать его вести бой в невыгодных для него условия. Защищать Родину, страна морякам сформированных в марскую бригаду на Вашей священной земле - приказала на Кельском полуострове под небом Советского Заполярья. - Кандалакском направлении. Этот герод на юго-западе Кельского полуострова был большой приманкой для фашистов. С захватом г. Кандалакши они решили отрезать северный флот от большой земли страны. Выполнить эту задачу моряки черного флота не дали фашистам. Враг был остановлен в районе г. АЛАКУРТИ и в течении 3,5 лет позиционной войны не смог сломить волю моряков. Через Кандалакский порт и железнодорожный узел до Архангельска шли все грузы Мурманской области и доблестным сынам северного морского флота. Моряков 77 ОМСБ Мурманские считают - спасителями, вдохновителями стражами больших дель которые Родина довала труженикам и бойцам Северного флота по уничтожению фашистских захватчиков на Кольской земле.

Моряки 77 ОМСБ не только сдерживали и грамили врага в оборонительных сражениях, но и грамила его в тылу. В феврале 1942 году мне пришлось грамить врага в тылу, второй раз во время разведки боем по захвату немецкого языка мы уничтожили штаб немецкого полка со всеми его прислугами в этом бое по захвату языка мужественно дрался Герой советского союза П.В. МЕГЕР / бывший повар ПАПАНИНСКОЙ эношей, сержант Сергей КОНДРАШКИН, последний повторил подвиг Матросова - закривший своей грудью ДОТ немцев. Назову имена других сынов бригады, которые высоко несли клятву данную трудящимся г. ТИХОРЕЦКА это тт. ДИТЕНЕНКО из г. Воронежа, ДОНЦОВ, курсант Тбилисского горно-артиллерийского училища. САЙФУИЛИН из города МАХАЧКАЛА, Кудашев из г. Горького, БАШКАТОВ - Ставропольского края. ДАРСАЛИЯ из Тбилиси.

БЕРИГЕЙКО из г МИНСКА и многие другие. Разгром немецких войск на кольском полуострове был блестящим вкладом в общую победу Советской Армии над фашистской германией. Планы гитлера захватить кольский полуостров не сбылись. Не сбылись и его планы на закате войны вывести свои войска с Мурманской земли для сосредоточения их на подступах Советской Армии к Берлину. Моряки 77 ОМСБ совместно с другими частями Карело-Финского фронта похарили всех немецких захватчиков под небом Советского Заполярья. Горжусь, что мне выпала честь под боевым знаменем 77 ОМСБ созданной на вашей плодородной земле грамить врага в суровых условиях северного края. После разгрома немецких захватчиков на Мурманской земле я был направлен в ВОЕННО-ПОЛИТИЧЕСКУЮ АКАДЕМИЮ ИМЕНИ В.И. ЛЕНИНА. В составе сводного батальона мне выпало большое счастье участвовать в параде Победы. По состоянию здоровья я был демобилизован из рядов Вооруженных сил Советского Союза. После демобилизации в звании подполковника - отставки трудился на партийной и советской работе. Был заведующим ^{отдела} пропаганды и агитации Костромского Городского комитета КПСС, 6 лет председателем райисполкома. В настоящее время - пенсионер, на войне был 3 и ранен. Награжден Орденами Отечественной войны I ст. 2 орденами "Красной звезды" медалями "За отвагу" "Боевые заслуги" и 15 юбилейными медалями. Член КПСС с марта 1941г

ЛИЧНАЯ ПОДПИСЬ

И. Е. ПОСТОЕВ.

3 апреля 1985г